it}

A-NET (1.A. 52)
A-NET 52
IWEIT 14 397 AIAANART
dg 1 - 25 4982 3 AZWIY
1. Naseunilszlamsalds
n. dx [\/lxl +2< x]
a. Jx[2|x] > 3x]
wnanduinsludala nnldls=lon n. waz 2. HAAauasaluas
1. {=2,0,2} 2. {=2,0,3} 3. {0,1,2} 4. {0,1,3)

a 2 g dgl
2. Nansundapnumallil
% a a a a g a -3
n. 01 p- (A7) AAenuanuan waz (p Vv q) = r dAtanuasiuia
uda g = (p vr) dapauataduai

14 ! d’l
2. madavsuasiells auvnanng

Wwe 1) ~pVgq 2) (pvq) - ~r 3) p—o~r
A qVT

falaselign

1. N.QN UAZ 2. N 2. N.QN UAT 1. WA

3. N.HAUAT Y. gn 4. N.HA LAY . HA

3. nvuald oy w94, 199 14097 uaz 14351 anuwnuludalasalidil vnséiog n uiqlfArvaaiu

RIUILLRNE

1. 135 2. 144 3. 153 4. 162



2 A-NET ({.a. 52)

4. Al U dhanfmeuveseannis ||x + 1] + 2| - [|x + 1| — 2| < 25
UssTanludielasielyifid aoaasadluess
1. Axy[x +y = 14] 2. AxJy[x +y = 11]
3. AxTy[x+y=—11] 4. AxTy[x +y = —14]

5. nuua i A lwasainauaesannis |(2x — 1D (x + 3)| = [(x + 7)(3 — 4x)|

NALMNAIANENNTNaUNATed A windudalasalili
15 15

1. —15 2. —— 3. — 4.

2 2

6. el r={(x,) x>0, x#y, x—Vxr=y—3/y}

aunTnANINNgare D, winiudalasielild

4 8

1'ﬁ Z.ﬁ

15

O | ®



N

it}

A-NET (4.p. 52)

muuali f(x) = x? uar g dwileidunyuin Tnefi (goeHx)=3x2+1

Bam {y |y = (g~ o f)(x), x € [-10,10]} Aeda [a, b] whn 3(a + b) Hewindudeleselyil
1. 88 2. 90 3. 98 4. 100

Auali Fy uaz Fy iiluqauuunu X uaz R luqauuunu Y #9013 FyF,R dugilanumaasdaumi
P =< (al | a o o 1 ,
fwnnluanalaneenan R waziiuan Fy waz F, HANenuafdienanyindy 1 wios

Win a3Telan Fy ey F, duqalida uazsiuge R azthuqaludalasielli

1. (—\E—Z,l) 2. (1,\/%) 3. (\E,l) 4. (1,—\/§)

'
1=l

Awunali € Aedenan x2 +y?2 —4x —6y+9 = 0 uaz P Lﬂuwwﬂ‘ﬂmﬁqﬁqmmm@qmm@uﬂ’ﬂmﬁ
ge999na8 C uaziluny Y dudulasnssnd felaselliaeasnisuss P

1. y2—4y—8x+28 =0 2. y>—4y—8x—-20=0

3. y2+6y—8x—-7=0 4. y>—6y—8x+25=0



4 A-NET (H.p. 52)

10. aafiasondiannnusellil
n. 81 (loga)® = x—1 uar (logh)® = x+ 1 uéa log(a+b) = Vx2 -1

2 uaznanlees y = 2% Aafuiies 2 qavinii

2. n3aes y=x

falasialiiign

1. N.QN WAL 1. YN 2. NN UAT . HA

3. N.HAUAT Y. gn 4. N.NA LAY . HR

o L - —_ 1 'S e — — — — b % —_ 1 — % U o
1. NUUAL U WA ”Lmﬂummmmquﬂ way [u+ vl = lu—v oo = N |u] wad qusznnaanmasd

T+ 7 waznnwed 4 — v windudelasalld

1. 30° 2. 45° 3. 60° 4. 90°

12. vl 0° < a < 30° &1 sin?(7a) — sin?(5a) = sin(2a) sin(6a) waq a wihiuielasalld

1. 10° 2. 15° 3. 20° 4. 25°



A-NET (H.7. 52)

13. ivunalil ABC Lﬂugﬂmum?\'\'ﬂuéﬁ 2sinA+3cosB =4 uar 3sinB+2cosd =1

v

ANae sin C winiudalasalil

1
1. = 2.
6

wilr )

14, Anuuali nodudauouil wag x Wuduoueseaslivindu 1 81 A Aedarndunisamaeg
0 0

x x% x"

wyiane [0 x le wEarnmesn i [1 0 0]4lo| =[2 0 o0]4]o winfudelaselys
0 0 «x 2 3
1. 1 2. 3 3. 6 4. 9
a/2 b c
15. el A= 0 ¢/2 a ] i A+ A" dwavisndiengu uwar a® + b3+ 3 =1
0 0 b/2

uda det(A™1) wihrdudelaseludl

1. 24 2. 8 3. 2 4. 0



6 A-NET ({.a.52)

16. nmualil z; uay z, Wuswddeu s |z, + z,| = |3 — 2| = 3
81 |zp| =2 uda |2y — 22,|? Fewiiudelaseldi

1. 18 2. 19 3. 20 4. 21

17. Mnuualil a, \uandugdn wag b, usdumaadiniinasindanlaivingu 0

2 P
s 1 bp—b . e e
&1 lim [(an+b—) +M] = 0 ud2 lim 2a, +1)? fawiniudelasalud
n—oo

n—oo n bn

1. 1 2. 2 3. 4 4. 5

18. Muualil min(a, b) wnuiuaunientiasngaluen {a, b}
waz max(a, b) unuanuwundAwInngalun {a, b}
i min(—1,2) = —1 uaz min(—1,2) = —1 flusiu

o0
' . 1 1 1 1 e v \ e
A1189 Y, (min (—n,—) + max( ,—) wihiudelasalln
= 2"’ 3n (=2)n’ 3n
13 41

1. — 2.
9 24

3
3. = 4. =2
2



A-NET ({.a. 52) E@@-rou

X — 1 2 ) X 2 1 & o ] J

( s ) 5 e dusiediag
ax®+bx“+x ,x<1

wazvnayiuslfingn x =1 s £(—1) Hawiiudalaselli

q

1. —6 2. —4 3. 0 4. 4

19. Amua it a uaz b ifludnuauasn 1 f(x) = {

20. nwualit f(x) = x> —3x+6 {1 P flugauunsrues y = f(x) Aldirgeandurinues f
W&o Wumsaiiwan P uazqn (2, 6) Haninduwiniudelaselly
2 2

1. —1 2. —= 3. = 4. 2
3 3

21. naeslunilaussqaain 10 lu wisrluddauaainiuls faaan 5 luidaaaiiiududaiuuay wazen 5 lui
o o o v ! a ! d” 1 d‘ o dl LA :/l dl
fawainiuiuuan frguvduaainainnassian 4 lu auazsuiinaguuaessoweiniiuaainyied lu
udnuauay HAiniudialaseld

10 11 13 17
- 2. — 3. 4.
21 21 21 21



8 A-NET ({.a.52)

22. %ﬂaﬂ@muﬁqm:ﬂ@uﬁqmwﬁmu i 185, 180, 190, 175, 193, 187, y, 200, 199

v v '

v P ¥ = 14 Y = o 1 Ay o d”
iy i laai 6 vesdiayatail ufs uinguieyaaingaiinn 5 auou aNazidundeys 5 aauiul

Henatseguty y wihiudelasielld
2 4 5

— 2. — 3. — 4. =
21 21 21 21

e m u A R

23, AZLUUARLaNINPauiasiinisuantaslni Tnead
12.3% we9inizen dauldaAziuusiaws 86 Aziuudwll
50% aa9tinizes deulfAvuuscns 74.4 Aziwunaulyl

famsauansiunlAdulAsnAnmesgu szndne 0 09 z dudsl

z 1.00 1.16 2.04 3.09
wunlsidulAe | 0.3413 0.3770 | 0.4793 0.4990

waq wefifusrassinizaunaaulfaziuutiannidd 54 azuw Janwindudalasaldil

1. 2.00 2. 2.04 3. 2.07 4. 210

24. tualil xq, x5, ..o, X1, Hiudiaya 11 AuauisFasaranntiaglinnn GrdeyagatiiFneaaaaniis

. . - 11 .
wiiusisegu uasidaudeauuedawindu 5.2 Taefl 2 x; = 42.8 udn 2 x; dewindudeleselld
i=1 i=6

1. 100 2. 114.28 3. 142.80 4. 157.20



A-NET (H.7. 52)

v

o A U 3 dl v a o [ v v
25. AZLUUADLADIUNLTLILS 2 NN A% 7 au uaz 5 AU a9 lEin1sBasasuazuuuanniies ldunn fall

'
oAl

NANYT 1 : 2,36,45,55,6,7,8

ngun2:  2,5,54,a,8

$% 1 dl & o ug/l 1 1 o $% v 1 da/ a
mmummLuuﬂq@imam@qmmuumwmuﬂLiﬂumamﬂ@mmnu wia dalameldiiduass
1. 55 <a <60 2. 61 <a<66

3. 67 <a<72 4. 73 <a <79

48 1 - 5 4942 2 AZLIU
1. Amualit A={1,2} war B={1,2,3,4}

1-1 ° = '
Gt {f | fiA— B uaz f(x) #x ynx € A} fauauaundnwinle

o R o 2 3_
2. fvuali 4 = {n|ndudwnmit uay n 10 =n" %}

B = {n|n dusuuil uaz logn = log(n + 1) }
HALaNIesaNIInnaalwEn A U B wiriuwinle



10 A-NET ({.a. 52)

3. tnAuazB Lﬂumammﬁlq P(A'NnB) = PANB") = P(ANB) = 0.15

udr P(AUB)’ fawinla

4. NuhreserniFnnmetsznduduli y = x3 — 4x uazunu X e x agfludes [—2, 1] Jewinle

5. frlunns@nmanuduiusseudsazinuiindlszaunisainisne (X) uwazaalfsed (V) muaendu

dl o a b a d’ S 4 o ¥ a -
NNULIN) VDINUNIULNEAUANTUA NS Tmﬂmw@mnwumm 6 Au lEaunnrtnfvesanuduns

'
o

deiariduniiglanniadu Y =a+bX Ae 42 = 6a+12b uwar 96 = 12a + 28b

wloniineuindtlszaunisainigne 5 O azdiselfsetlnsdszannurinle (mibaeniluniiuuam)
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A-NET (1.A. 52)

b4 b4
U 6 - 10 URAT 3 ACHUL

6. 01z WINAUIUTITauTIRanARaiUaNN1T 22+ 2+ 1=0 wad 223 + 22 + z + 3 HAwile

7. B C=4x+2y e 3x+y =6, x+3y>6, x+y <4

Waa AANgALes C winiuwinle

8. nmuuali a>1 uaz b,c >0 &1 a?+ b? =c?

uay x e uaueseds  loge,, a +log._p a = x(logeip a)(loge_p a) uéa x TAwvinla

11
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A-NET (H.a. 52)

o &, o Py | | Y o gy o o oo =
9. AMNATALATITNUAATATALATILIENALAYY WA LK Wazan 2 AU ACHBIEN pliilssauifiznan 8 Nls T

o 1 A 1 yalaa

WNLAAANATFARNlRATUNaYER LI IAUEY AzaN WLl aaalENTD

N oo o o L v e
10. AZLUUAALLINTUATIUINENNTWANLAIUNR Tnendudss@ansassnisusdumingy 0.5
ANNATFIUIBNAZIULABLITBIUNE N WazWe 2 Wiy 1 uaz 1.5 ANNANAU

B n gauld 45 AT a0 Wie 1 daulAnAZLL



A-NET (i.n.52) € rath 13

Rl

1. 2 8. 1 15. 1 22. 3 4. 5.75
2. 4 9. 4 16. 4 23. 3 5. 16
3. 2 10. 4 17. 4 24, 2 6. 4

4. 3 1. 3 18. 1 25. 1 7. 9

5. 1 12. 1 19. 2 1. 7 8. 2

6. 2 13. 2 20. 2 2. 4 9. 544
7. 3 14. 2 21. 1 0.55 10. 52.5
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